

Einstellung des Badge Systems für den Waschmaschinenbetrieb

Geschätzte Bewohnerinnen und Bewohner

Unser Badge System ist sehr alt. Nun ist es zu technischen Problemen mit dem System gekommen. Um es weiterhin betreiben zu können, wären grosse Investitionen notwendig, welche sich für die restliche Einsatzdauer des Systems nicht mehr rechtfertigen lassen und die Genossenschaft und Ihre Bewohner unnötig finanziell belasten würden.

Wir haben darum beschlossen, dass Badge System ausser Betrieb zu nehmen.

Die entsprechenden Geräte in den Waschküchen werden überbrückt und ausser Betrieb gesetzt. Die Umstellung erfolgt ab Donnerstag, 26.01.2023 durch die Elektriker.

Nach der Umstellung können Sie die Waschmaschinen und Tumbler ohne den Badge betreiben.

Der Schalter muss lediglich auf ON stehen.



Das Restguthaben, welches sich noch auf dem Badge befindet, werden wir Ihnen zurückerstatten.

Werfen Sie ihr Badge bitte in **einem Briefumschlag mit Ihrem Namen, Adresse und Ihrer Bankinformation IBAN** in den Genossenschaftsbriefkasten. Wir werden dann die Rückzahlung in die Wege leiten.

Wir sind uns bewusst, dass nicht alle Bewohner gleich viel Waschen. Dies macht aber nur wenige Franken unterschied pro Jahr aus und steht in keinem Verhältnis zu den Investitionen, die wir in die Reparatur des alten Badge Systems investieren müssten.

Mit besten Grüssen

Ihr Vorstand

Thomas M. Weisskopf

Verteiler: Briefkasten, Aushang Badge System, GFSWA Intranet (BewohnerInnen-Bereich) / 25.01.2023/tmw